
 

  

 

 ZÖLD BÉKA pályázat 
Környezetvédelmi oktatás fejlesztése, környezeti ne velés, tudat- és szemléletformálás 

segítése céljából  

 
 

Iskolánk 2013 tavaszán egy madárbarát 

tanösvény kialakítására nyert támogatást.  

A „Zöld Béka” pályázat során kapott összegből 8 

db madárodú, 1 db távcső és 2 db madárhatározó 

könyv beszerzésére került sor. Intézményünk 

önrészt is vállalt, információs táblák, plakátok 

elkészítésére. 

A madárodúk kihelyezése előtt, azokat típusuk és 

számuk alapján megjelöltük, térképen bejelöltük. 

Így egyszerűbb a későbbi beazonosításuk. Az 

odúk elhelyezése a diákokkal közösen történt. 

A kastélyparkban, illetve az iskola területén 

előforduló leggyakoribb madárfajokról 

információs táblákat készítettünk. Ezek segítik az 

adott faj gyorsabb és egyszerűbb beazonosítását, 

valamint röviden jellemzi az adott madár 

életmódját. Ezek lamináltak, így akár egy 

vetélkedőre ki is helyezhetőek a fatörzsekre. Egy 

plakát is készült a 16 madárfajról. 

A madárodúkból négy típust (A-, B-, C-, D-típusú 

odúk) helyeztünk ki. Ezek jellemzése, kihelyezése, 

a benne leggyakrabban fészkelő madarak 

feltűntetése egy összefoglaló plakáton szerepel.  



 

 

      

A tényleges megfigyelés, a készített anyagok 

használata csak tavasztól valósulhat meg. A jó idő 

beköszöntével akár biológia, akár osztályfőnöki 

óra keretében lehetőség lesz a madárfajok 

megfigyelésére, az odúk kihasználtságának 

felmérésére. Jeles napok alkalmával, vetélkedő 

keretében, akár a mi diákjaink, akár az óvodások, 

általános iskolások is élvezhetik a tanösvény 

nyújtotta lehetőségeket. A hordozható madárbarát 

eszközök pedig megkönnyítik a pedagógus 

kollégák munkáját, használatukkal könnyedén 

lelkes madarásszá válhat bárki.   

 

A pályázó 

Neve: VM DASzK, Szakképz ő Iskola- VM 
Középiskola, Mez őgazdasági Szakképz ő 
Iskola és Kollégium, Vép 

 Címe: 9751 Vép, Szent Imre u. 36-38. 

Telefon, fax: 94/543-200, 94/543-204 

E-mail: titk@mezgazd-vep.sulinet.hu  

 


